
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2024-04-22-012636-a

Найменування замовника: Комунальне некомерційне підприємство "Одеський
обласний центр екстреної медичної допомоги і
медицини катастроф" Одеської обласної ради"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

20991240

Місцезнаходження замовника: 65026, Україна, Одеська обл., м. Одеса, вул. Гаванна,
буд. 1

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2024-04-22-012636-a

Номер договору про закупівлю: КК137/2024

Дата укладення договору про
закупівлю:

19 квітня 2024 15:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КИЇВСТАР"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

21673832

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

03113, Україна, м. Київ, м. Київ, ВУЛИЦЯ
ДЕГТЯРІВСЬКА будинок 53, 380444660466

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

29 квітня 2024 15:00

Номер додаткової угоди: 3



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Покращення якості предмета закупівлі, за умови
що таке покращення не призведе до збільшення
суми, визначеної в договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1. На підставі підпункту 3 пункту 19 Особливостей,
яким передбачено можливість змінити істотні умови
договору про закупівлю після його підписання та до
виконання зобов’язань сторонами в повному обсязі у
випадку покращення якості предмета закупівлі за
умови, що таке покращення не призведе до
збільшення суми, визначеної в договорі про
закупівлю Сторони домовились що Абонентам
Замовника, що обліковуються на особових рахунках
№1521986, №8260388 на підставі письмової заяви
Замовника надається спеціальний режим надання
послуг мобільного зв’язку, який передбачає
можливість оплати Замовником послуг зв’язку після
фактичного їх надання протягом 10 (десяти)
календарних днів з моменту виставлення
Оператором відповідного рахунку. Зазначений
спеціальний режим надання послуг мобільного
зв’язку полягає у тому, що однією з підстав
відключення Абонента Замовника від електронної
комунікаційної мережі Оператора є факт
перевищення розміром заборгованості Замовника по
такому особовому рахунку суми, яка дорівнює 250%
(двісті п’ятдесят) відсотків від суми середнього
розміру щомісячних нарахувань. Під середнім
розміром щомісячних нарахувань мається на увазі
середнє значення нарахувань за всі послуги зв’язку,
які замовлені по особовому рахунку Замовника,
зазначеному у цьому пункті, за попередні 3
календарних місяці. У випадку, якщо послуги зв’язку
за таким особовим рахунком надаються менше 3х
календарних місяців, середній розмір щомісячних
нарахувань вираховується за фактичний час надання
послуг зв’язку за таким особовим рахунком.
Пункт 4.7. Генеральної Угоди про надання послуг
мобільного зв’язку № КК137/2024 від 19.04.2024 р.
викласти в наступній редакції:
2. «4.7. Послуги зв’язку Замовник оплачує відповідно
до існуючих правил і тарифів Оператора у
відповідності з рахунками, що виставляються
Оператором. У випадку неоплати та/або неповної
оплати рахунку, що виставляється Оператором,
протягом 10 (десяти) календарних днів з моменту
виставлення такого рахунку, Замовник за вимогою
Оператора сплачує на його користь пеню у розмірі
облікової ставки НБУ, що діяла в період існування
заборгованості, від суми заборгованості за кожний
день прострочення оплати. У випадку, якщо розмір
заборгованості Замовника по особовому рахунку
перевищить суму, яка дорівнює 250% (двісті
п’ятдесят) відсотків від суми серед¬нього розміру
щомісячних нарахувань або у випадку неоплати
Замовником виставленого Опера¬тором рахунку
протягом 10 (десяти) календарних днів з дати
виставлення такого рахунку, Оператор має право без
попередження призупинити надання послуг зв’язку
всім абонентам Замовника, що обліковуються на
такому особовому рахунку, до повного погашення
всієї заборгованості по зазначеному особовому
рахунку.


